

# Варвара-покровительница

Вчера на территории музея «Красная горка» состоялось торжественное открытие скульптурной композиции «Святая Варвара».

Авторы скульптуры – заслуженные художники Российской Федерации Михаил Лушников и Владимир Мокроусов, участники масштабной работы

по восстановлению горельефов Храма Христа Спасителя.

Скалистый берег Томи, на котором установлена композиция, полностью преобразился. Здесь в кратчайшие сроки были проложены пешеходные дорожки, установлены ограждения, организована смотровая площадка, выполнено благоустройство и озеленение прилегающей территории. По мнению всех, кто посетил памятник, скульптура святой

Варвары очень органично вписалась в общее архитектурное решение музея «Красная горка».

Архитекторы, благоустроители, организаторы выставки угольной техники на территории музея, школьники-активисты музейного и краеведческого движения получили из рук Амана Тулеева областные награды.

Фото Федора Баранова.

